

दो पक्षों के बीच खूनी संघर्ष

हरियाणों के साथ बंदूक भी गिकाली

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

उज्जैन। विमानरत में दो भाग लेते विना राम सुभ्रम ने अर्द्ध शताब्दी के योग्य कुशभर रात दो पक्षों के बीच रिश्ता खंडन कर दिया कि 20 से ज्यादा लोग सम्मने सम्मने दो गए। दोनों पक्षों ने एक दूसरे पर लखी-सहित और अन्य लखियों से इतना कर दिया। इस दौरान मारपीट के बीच एक पक्ष की तरफ से 12 और की बंदूक भी चलाने लाई रिपोर्ट किया गया। पुलिस ने बताया राम सुभ्रम में रहने वाले लखीसिंह और भगवानसिंह आंजन दोनों एडवोकेट हैं। दोनों के बीच जमीन की पत्नी और मोटर से पत्नी निरालने की बात को लेकर विवाद चल रहा है। इसी विवाद को लेकर कुशभर को लखीसिंह और भगवानसिंह के बीच विवाद हुआ। जिसमें दोनों के परिवार के लोग भी बुरे पड़े। गली गल्लेज के बाद दोनों पक्षों की तरफ से मारपीट शुरू हो गई। सुभ्रम मिलने पर विमानरत मंत्री बामन पुलिस पहुंचे लेकिन तब तक दोनों पक्षों की तरफ से 4-5 लोग घायल हो गए थे किन्तु अस्पताल पहुंचाया गया। पुलिस ने लखीसिंह निवा सेवाराज की रिश्ताकर भगवानसिंह, मारसिंह, रीन सलित चार-पांच अन्य लोगों के खिलाफ मारपीट की रिश्ताकर भी रिश्ताकर में बताया गया कि लखीसिंह ने 12 और की बंदूक निराल कर हाथ में फहरा किया। बंदूक की बट से उससे तिराक पर भी बुरा किया गया। इधर भगवानसिंह को रिश्ताकर पर पुलिस ने लखीसिंह सलित सेवाराज, कमलसिंह, लखीसिंह, अमिणसिंह, सैनेर, भैरव, विना और किशोर सलित अन्य लोगों के खिलाफ केस दर्ज किया है।

तीन श्रद्धालु डूबे, दो बचाया, एक की मौत

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

उज्जैन। महाकाल मंदिर दर्शन करने आए महापट्ट के एक श्रद्धालु शिवा में डूबने लगे। जिसे बचाने के लिए नदी में कूदे दो और श्रद्धालु डूबने लगे। शिवा दल ने इनमें से दो को बचा लिया जबकि एक की दुकक की दुकक से मौत हो गई। मुकक शिवा महापट्ट के अजय नगर का रहने वाला है और दो तीर्थ यात्रा के लिए अपने परिवारों के साथ उज्जैन आया था। पुलिस ने बताया कि 2 अक्टूबर को महापट्ट के अजय नगर के श्रद्धालु उज्जैन में महाकाल मंदिर सलित 84 मारपीट की बात करने आए थे। मुकक शिवा 8 बजे रानी को महापट्ट बराम जाना था। महापट्ट के अजय नगर से धार्मिक नागों तीर्थ यात्रा पर अपने पुत्र सुभ्रम शरणजी महापट्ट के साथ आए श्रद्धालु शिवा नदी में डूबने के लिए पहुंचे थे। यहाँ रानी मुक और शिवा शिवा नदी में उतर कर डूबने कर रहे थे। इस दौरान शिवा नदी में ज्यादा गहरे पानी में जाने की वजह से शिवा उनके वैभव दास 25 वर्ष डूबने लगे। उसे डूबता देख खात्री सलित और कुशा जी दो बचाने के लिए पानी में कूदे, इस दौरान दोनों डूबने लगे। सिमरानसिंह नदीक नदीक कुशभर ने बताया कि तीर्थों को डूबता देख दो लोगों को बचा लिया गया जबकि एक दुकक की मौत हो गई है। महापट्ट का एक श्रद्धालु का दल नानाडंडा रिश्ता कर हुआ फुर्स निवासी किशा मारसिंह के घर रुका हुआ है।

यात्री बस में पीछे से घुसा कटेनर, 8 से अधिक यात्री घायल

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

खरणगढ़। जिसके खरणग-खंडला रोड पर बाघमिन फुटे के साथ एक कटेनर ने यात्री बस को पीछे से टक्कर मारी दी। इसमें पीछे बस में बैठे यात्रियों को गंभीर चोट आई है। घायल 8 से अधिक यात्रियों को निवा अस्पताल भेजा गया है। हादसे खंडला-खंडला रोड हादसे पर हुआ। हादसे की सूचना मिलते ही गंगाधर पुलिस मौके पर पहुंची। हादसे की सूचना मिलते ही ग्रामिण मौके पर पहुंची। अजयनरत की मुककक, बस खरणग में खंडला का एक यात्री मीन। इस दौरान पीछे से बस पीछे से आ रहे एक कटेनर ने यात्री बस को टक्कर मारी दी। कटेनर की टक्कर से बस एक पक्ष से टक् टकराई। कटेनर से 25 से अधिक यात्री मारपीट थे।

बंदउ संत समान चित हित अनहित नहिं कोइ अंजलि मत सुम सुमन जिमि सम सुगंध कर दोइ जे श्रद्धा संबल रहित नहिं संतन्ह कर साथ तिन्ह कहूं मानस अगम अति जिन्हहि न प्रिय रघुनाथ

सांध्य दैनिक

(बनर- ब्रह्मलिंग) राम कथा 824 - मोरवी, मुजरात | मोरवी (गु.)

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 90

इंटीर, शुक्रवार 06 अक्टूबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

रिश्वतखोरी : सबसे ज्यादा शिकंजे में आए पटवारी

◆ लोकायुक्त पुलिस ने तैयार किया रिपोर्ट कार्ड, दो साल में 11 आए गिरफ्त में



◆ DGR विवेक

इंदौर। भले फिती ही प्रयास कर लिए जाएं, लेकिन रिश्ताखोरी पूरी तरह से खलन नहीं हो रही है। अधिकांश देखा गया है कि जब कोई अधिकारी या कर्मचारी रिश्ताकर मांगता है तो वह दूसरे का नाम लेता है कि उपर तक देना होता है। इसके चलते कई बार सरकारी विभागों में काम कराने वालों को शुभ-लाभ का खेल मन न चाहते हुए भी खेलना ही पड़ता है। देखा गया है कि कुछ कर्मचारी है, जो लगातार भ्रष्टाचार करते हैं और बिना रिश्ताकर के कुछ काम ही नहीं करते। इनमें सबसे आगे पटवारी हैं, हाल ही में लोकायुक्त पुलिस ने जो रिपोर्ट कार्ड तैयार किया है, उससे पता चलता है कि घुसखोरी में पटवारी अखल है। दो साल में 11 पटवारी रिश्ताखोरी में पकड़वा है, जबकि पुलिस दूसरे नंबर है।

लेकायुक्त ने जो रिपोर्ट तैयार की है उसमें घुसखोरी के मामले में पहले रिश्ताकर पटवारी ने हासिल कर लिया है। रिश्ताकर लेने में जो सबसे आगे निराल रहा है। दो साल में ही 11 पटवारी रिश्ताकर लेते पकड़वा है। दूसरे नंबर पर पुलिस बरवाहें आई है, जिसका अंका 4 है। कोशेज बल के बाद रिश्ताकर लेने में कमी तो आई है, लेकिन जिस तरह से कलेक्टर कालोस्य के मुककदमें ने परेशान कराना शुरू कर दिया है उसमें पटवारी सम्मने आते हैं। हाल ही में दो खलन कर रिपोर्ट कार्ड तैयार किया गया है इसमें 11 पटवारी ऐसे निराले हैं, जिनमें से पाए ली है उनके खिलाफ फाकने कार्रवाई की जा रही है।

◆ सामने आए थे दो मामले

7 अगस्त को आखरी पटवारी रिश्ताकर लेते पकड़वा था, जिसका नाम हेमंत राठी है, जो शाहपुर के राखरू के लखन नंबर-4-5 को संभालता था। किशोर सिंघु पटवारी को रिश्ताकर पर उसे इंटीर लोकायुक्त ने रिश्ताकर लेते पकड़वा था। 30 हजार करण की रिश्ताकर ली थी और उनमें अंका 63 हजार करण था। इसके अलावा 19 अक्टूबर 2023 को भी पटवारी किणु मुककदमें हकन नंबर- 89 कासिमना (खंडेर) को 22 हजार करण की रिश्ताकर के मामले में पकड़वा था। दो किशोरों से भी मामला था, जिसमें पहली रिश्ताकर लेते हुए दो लखेज था उसके पांच से दस हजार करण आज रिश्ता था। दोकक पटल ने इस मामले में रिश्ताकर की थी।

जांच शुरू, चालानी कार्रवाई की मांगी मंजूरी

यह मामला सम्मने आने के बाद तब हुआ था कि रिश्ताकर मांगने में आगे कौन है और उसमें पटवारी के नाम सम्मने आए थे। 11 पटवारी के खिलाफ को केस दर्ज हुआ है उनके खिलाफ जांच भी शुरू हो गई है और चालानी कार्रवाई करने के लिए शरारत से मंजूरी भी मांगी गई है।

जमीन के हेरफेर में मोटी रकम

सूत्र बताते हैं कि इंदौर संभाम में रस्सेज ज्यादा पटवारी हैं, जो रिश्ताकर के लिए लोगों को परेशान करते हैं और जमीन में हेर-फेर कर मोटी रकम लेते हैं। यहीं अन्य कर्मों के लिए भी इनके ड्राइव रण्यों की मांग की जाती है। यदि रण्य दे दिए तो अगली से बराम हो जाता है, नहीं फिर इनके चक्कर बढते रहे।

दूसरे पर पुलिस, तीसरे पर लोकनिवि

रिश्ताकर के मामलों में दूसरे नंबर पर पुलिस है, जिसका अधिकार पांच के आसपास बताया गया है, जिसमें इंटीर किशोर के बाद के पुलिस वाले सम्मने हैं, जो रिश्ताकर मांगते पकड़वा है। तीसरे नंबर पर लोक निविण विभाग और राजद्वार पंजीवन विभाग सम्मने हैं।

Punjab

मजीठा रोड पर दवा की फैक्ट्री में लगी भीषण आग, महिला समेत चार कर्मचारी जिंदा जले

अमृतसर, (एजेंसी) अमृतसर में मजीठा रोड स्थित ब्रायडवेटी फार्मास्यूटिकल फैक्ट्री में गुरुवार को आग लग गई। फार्मास्यूटिकल फैक्ट्री में हुई आगजनी की घटना में एक महिला और एक महिला समेत चार कर्मियों की मौत हो गई। फैक्ट्री मालिकों ने तुरंत इसकी सूचना फायर ब्रिगेड को दी।

वहीं फैक्ट्री में आग लगते ही इंसुफेन भय पन। अंतर करने वाले कर्मचारियों को जल से बचना सिखा, यहां से आग निकल गई। फयर ब्रिगेड के कर्मचारियों ने करीब आध दर्जन महिलाओं की मदद से दरवार पर कानू पपा। इसके बाद आग में फंस कर मौत का शिकार हो चुके निराश कुलद्विंदर सिंह, रानी, सुखजीत सिंह तथा नुपेज सिंह



के राय बाव निकाले गए। मुकेश के परिवार में फैक्ट्री मालिकों पर

लपकावट के आरोप लगाते हुए दवा फैक्ट्री के सम्पने धरन शुरू कर दिया। आग लगने के बाद शॉर्ट सर्किट बढ़ावा जा रहा है। जब आग लगी तब फैक्ट्री के अंदर कपड़ी कर्मचारियों का रहे थे। आग लगते ही सभी बाहर की तरफ भागे। फैक्ट्री में काम करने वाले लोग जब अपनी सुदृष्टी के समय के बाद भी पर नहीं पहुंचे

तो परिवारों ने फैक्ट्री की तरफ दौड़ लगाई। हादसे में नहीं हुई रानी की मौत ने बताया कि वहन जब खुदों के बाद पर नहीं आई तो उसे दुकानें हुए फैक्ट्री पहुंचे। यहां आकर पता चला कि आग लगी है और उसकी बाहर समेत चार लोगों की जान बचाई गई है। मारे गए लोगों ने फैक्ट्री के मालिकों पर लापरवाही बरतने का आरोप लगाया है।

Maharashtra

गोरेगांव में 7 मंजिला इमारत में भीषण आग, 46 लोग झुलसे, 6 की मौत

मुंबई, (एजेंसी) बीबी रात मुंबई के गोरेगांव स्थित आठवा नगर के सम्यक नामक 7 मंजिला इमारत में भीषण आग लग गई. रात छह से 3 बजे के बीच इमारत के पार्किंग लग्गी इम आग की बहाव से 6 लोगों की मौत हो गई है और 46 लोग घायल हुए हैं. घायलों में 2 लोगों की हालत गंभीर बताया जा रही है और अस्पताल में उपचार इलाज चल रहा है.

विशाल कृष्ण का काम चल रहा है. रफाईय लोगों को यानों तो इमारत के पार्किंग में काफी पुराना कपड़ा रखा हुआ था, जिसमें आग लगी होगी, और देखते देखते और पार्किंग और इमारत की पहली और दूसरी मंजिल को अपनी चोट में ले ले.

कुल 46 लोग इन हादसे में घायल हुए हैं. घायलों को दो अस्पतालों में भेजी कराय गया है. एकबेटी अस्पताल में रहते हुए घायलों में से 6 लोगों की मौत हो गई है जिनमें पांच महिलाएं (2 बच्चे) और एक पुरुष शामिल हैं. 25 घायलों का अभी उपचार चल रहा है जिनमें 12 पुरुष और 13 महिलाएं शामिल हैं.

Uttarpradesh

लखनऊ में दर्दनाक हादसा, शहीदपथ पर एसयूवी ने एमबीए छात्र को 50 मीटर घसीटा, चली गई जान

लखनऊ, (एजेंसी) लखनऊ में सुराठी गोलफ सिटी जगम क्षेत्र में फीनिक्स प्लासियों माल के पास शहीद पथ पर तेज रफार एसयूवी ने बाइक सवार एमबीए छात्र पुरुषाया विवादी (24) को टक्कर मार दी। हादसे में बाइक कार के अगले हिस्से में फंस गई और करीब 50 मीटर तक निस्टरती चली गई। भीड़ रफ मचाती रही लेकिन कार सवार नहीं सका। कुछ दूर पर उरने कार रोकी और तेजी से बाइक, छात्र को चार से आगेन कर भाग निकला। पुरुषाया को अस्पताल ले जाया गया, जहां मृत कार दिया गया। पुरुषाया ने शेलोट पहना था, लेकिन वह टट गया। घर वालों ने तहरीर नहीं दी है।

New Delhi

द्यूशन जा रही हिंदू छात्रा पर मुस्लिम 'अंकल' ने किए तलवार से 9 वार, लड़की के पिता का दोस्त है हमलावर

मोदीनगर (गर्गावाबाबा), (एजेंसी) गडगाबाद के मोदीनगर जिल्लाई कॉलेज में गुरुवार रात द्यूशन जा रही नौवीं कक्षा की एक 16 वर्षीय छात्रा पर एक मुस्लिम व्यक्ति ने जान से बचाव की नीयत से बीच सड़क पर तलवार से ताकड़ोतेन नौ वार कर उसे गंभीर रूप से घायल कर दिया। छात्रा की गंभीर दुखन बचाने और लोगों ने आरोपी को फकरन जकार भुझाई कर पुलिस के इलाके कर दिया। जल्लकर छात्र के रिवाज को है। अर्ध घण्टा के कारन का पता नहीं चल सका है। घटन के बाद से इलाके में लालू की स्थिति बनी हुई है। वहीं, रिवाजों के बाद जब पुलिस आरोपी को भंडाल के

निर अस्पताल ले जा रही थी तो वह घटने में पुलिसवालों को निस्टल छेकनर धरने लगा। उनसे पुलिस टीम पर सफाय भी की, जिसके बाद पुलिस की ओर से की गई जल्दी कारोबाज में पर मौतों लगने से आरोपी फरार हो गया. उसे इलाके के लिए अस्पताल में भर्त करवा गया है। मोदीनगर की जगमुगी कॉलेज में निवासी संजय उपन्यास में भर्त करवा गया है। मोदीनगर के संजय दोस्त है। संजय की 15 वर्षीय बेटी हिना कॉलेज में ही एक टीचर के पास रहती है। घटन के बाद से इलाके में लालू की स्थिति बनी हुई है। वहीं, रिवाजों के बाद जब पुलिस आरोपी को भंडाल के



भारत ने सेमीफाइनल में बांग्लादेश को 9 विकेट से हराया, एशियन गेम्स 2023 के सिल्वर मेडल पतका

नई दिल्ली, (एजेंसी) इंडिया वर्सेस बांग्लादेश एशियन गेम्स 2023 का पहला सेमीफाइनल हांगों के सिंगैंग क्वाड्रैंगल स्टेडियम में खेला गया। इस भारतीय टीम ने जीता। भारत को टीम अब फाइनल में प्रवेश कर गई है और स्वर्ण के खण एक और सिल्वर मेडल दार के लिए लफ्ता हो गया है। भारत के लिए रस मेय में शिलक कर्म 40 रन कप्तान अशरफुल्लाह ने बनाए। सर्व क्रिकेटर ने तीन विकेट चटकाए।



के नुकसान पर 96 रन की बराबरी। इस तरह भारत को 97 रन का लक्ष्य मिला, जिसे टीम इंडिया ने 9.2 ओवर में ही शिल्लक कर लिया। भारत का सम्पन अब गोल मेडल मेय चानी फाइनल में फाइनलया था अमननियलन की टीम से रजिबर 7 अक्टूबर को होगा।

सिनेमा

महादेव वीटिंग ऐप केस : श्रद्धा कपूर को डीजे ने भेजा समन, आज हो सकती है पुछताछ

महादेव वीटिंग ऐप मामले में अब सिनेमा के सितारों का भी नाम जुड़ता नजर आ रहा है। पहले जहां वीटिंग/डिजिटल कालिदास, एक्ट्रेस इमा कुर्बेची, हिना खान और रणवीर कपूर को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने समन भेजकर अलग-अलग तारीख पर पुछताछ के लिए पुरे होने को कहा, तो वहीं अब अभिनेत्री श्रद्धा कपूर को भी समन भेजा गया है। रिपोर्ट के मुताबिक आज (शुक्रवार) श्रद्धा को डीजे के सम्पने पुरा होना होगा और उनमें पुछताछ होगी।

बताते हैं कि डीजे पहले ही मामलों में कॉलेजिड अभिनेता रणवीर कपूर को समन भेजकर छह अक्टूबर को संपुर्ण के क्षेत्रीय कार्यालय में पुछताछ के लिए उर्बलित होने के बाद डेपुटी

है। बताया जा रहा है कि रणवीर कपूर ने दो सपना का सम्पण मंगा है। अभिनेता को बताया कि हाल में सीन कारवाओं को सम्पन भेजा कर एक्ट्रेस के संपुर्ण कार्यालय में अलग-अलग कारवाओं पर पुरे होने को कहा गया है।

डीजे, धनराधन निषेध अधिनियम (पीएफएआर) के तहत इलाका बन्द कर दी गयी है। यह सम्पने की कॉलेजिड करणी कि ऐप के प्रवर्तकों द्वारा करिब तीन पुरे करवाए गए हैं। श्रद्धा कपूर को पुरे होने का तर्किया कर था। रिपोर्ट्स के मुताबिक इन कारवाओं को मामलों में आरोपी नहीं बनाया जाएगा। बताया जाता है कि इन कारवाओं ने श्रद्धा ऐप का प्रचार किया और कुछ नो ऐप के प्रचार प्रवर्तकों की रिपोर्ट में हुई राशती में मेगामों का मॉनिटरिंग किया जा



Highlights

1. 7 soldiers among 21 dead, 103 missing due to Sikkim flash floods
2. RBI keeps repo rate unchanged at 6.50% for fourth time in a row
3. Life convict granted parole by Kerala HC to undergo IVF treatment
4. Never saw Indian flag being insulted this way: Indian who protected it from Khalistanis in UK
5. All schools in Manipur to reopen from Oct 6: Govt
6. US envoy visits Pakistan-occupied Kashmir for 6 days; India raises concern

General PF interest rate to remain unchanged at 7.1% for Oct-Dec quarter



NEW DEIHI, (Agency).

The Union government on Wednesday declared that the General Provident Fund (GPF) interest rate will remain unchanged at 7.1% for the October-December quarter of the fiscal year 2023-2034. The rate has remained consistent for the past few quarters.

"It is announced for general information that during the year 2023-2024, accumulations at the credit of subscribers to the General Provident Fund and other similar funds shall carry interest at 7.1% from October

1, 2023 to December 31, 2023," a notification issued by the Ministry's of Finance's Department of Economic Affairs said.

We're now on WhatsApp. Click to join.

GPF is a social security scheme meant for employees of the central government. The employees contribute a portion of their salary to the GPF. The fund can be provided to them upon requirement.

The finance ministry said that the GPF rate is also applicable for other similar provident funds.

These include the General PF (Central Services), Contributory PF (India), All India Services PF, State Railway PF, General PF (Defence Services), Defence Services Officers' PF, State Railway PF, Armed Forces Personnel PF, and Indian Ordnance Factories Workmen's PF and others.

The interest rate of GPF is reviewed and revised every quarter by the government. Earlier on July 4, the government announced the interest rate of 7.1% for the July-September quarter.

Want to become a drone pilot? Now you need any government ID, address proof

NEW DEIHI, (Agency). The ministry of civil aviation on Thursday notified of the new Drone (Amendment) Rules 2023 saying that any citizen can now apply to become a drone pilot with government-issued identity and address proof. According to the ministry, the rules have been made effective from September 27.

In a statement, the ministry said, "Exercising the power bestowed upon it by section 5,



sub-section 2 of section 10 and sections 10A, 10B, and 12A of the Aircraft Act, 1934 (22 of 1934), the Ministry of Civil Aviation has notified the new Drone (Amendment) Rules 2023 for drone pilots."

We're now on WhatsApp. Click

to join.

"After the amendment, it has now been made clear that a government-issued proof of identity and a government-issued proof of address i.e. Voter ID, Ration Card, or Driving License can now be accepted to apply for a Remote Pilot Certificate if the drone pilot does not have a passport," the release added.

Notably, a remote pilot certificate is required when the drone

is of small to medium size - up to 2kg - for non-commercial drone use.

According to the government, the new rules are aiming to further liberalise, promote and facilitate drone operations across the country and make India a global drone hub by 2030.

"The prerequisite of having a passport was becoming a hurdle for aspiring drone pilots, especially in the agricultural sector across rural India," it said.

